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Μεγάλη καλλιτεχνική πανδαισία και επετειακή 
συναυλία στην Καλαμαριά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μια μοναδική και εκπάγλου καλλονής μουσική βραδιά 
απόλαυσαν όλοι οι συμμετέχοντες στη μεγάλη, κεντρική και 
φιλανθρωπική συναυλία που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, την Τετάρτη 26 Ιουνίου, με τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, κ. Ιουστίνου, στην 
Πλαζ της Αρετσούς.

Η εκδήλωση αποτέλεσε σημείο αναφοράς, στο πλαίσιο σειράς εκδηλώσεων για τον 
εορτασμό των 50 χρόνων από την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Η Πλαζ της Αρετσούς, με το γαλήνιο παραθαλάσσιο τοπίο και το απαλό αεράκι, 
αποτέλεσε το ιδανικό σκηνικό γι’ αυτήν την μουσική πανδαισία.

Η πολυμελής Νεανική Χορωδία και Ορχήστρα της Ιεράς Μητροπόλεως με τη 
συμμετοχή των καταξιωμένων και διακεκριμένων καλλιτεχνών Μανώλη Μητσιά, 
Δημήτρη Μπάση, Κωνσταντίνου και Ματθαίου Τσαχουρίδη και της Εύης 
Κουτσαυτάκη, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του π. Θεοδώρου Τσαμπατζίδη, 
παρουσίασαν ένα εξαιρετικά πλούσιο καλλιτεχνικό αφιέρωμα με τίτλο «Πέτρα 
Πέτρα χτίσαμε μια φωλιά» που ταξίδεψαν και κατενθουσίασαν το κοινό μέσα από 
ξεχωριστά μουσικά μονοπάτια και ηχοχρώματα.

Μέσα από πέντε θεματικές ενότητες ιστορικής αναδρομής μέσα από τη μουσική, 
παρουσιάστηκαν πολυαγαπημένα τραγούδια, συνθέσεις, εμβληματικά έργα, 
παραδοσιακά τραγούδια και διασκευές.

Την παρουσίαση επιμελήθηκε ο πολυχαρισματική δημοσιογράφος Θεοδώρα 
Καρακιουλάχ, η οποία τιμήθηκε από τον Σεβασμιώτατο με τον Επετειακό Σταυρό 
των Αγίων της Ιεράς Μητροπόλεως.



Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον χώρο εκδήλωσης, τραγουδώντας αδιάκοπα μαζί με 
τους καθηλωτικούς και σπουδαίους ερμηνευτές και δημιουργώντας μια 
πανηγυρική και πανευφρόσυνη ατμόσφαιρα.

Με πολύ ενθουσιασμό και χορεύοντας με έντονο παλμό ακολούθησε το τριπλό 
γλέντι, λαϊκό, ποντιακό και μακεδονίτικο που στήθηκε στο τέλος της εκδήλωσης. 
Δεν έλειψε και ειδικό επετειακό αφιέρωμα στην πολυπαθή και αδελφή 
πατρίδα μας Κύπρο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος βαθύτατα συγκινημένος ευχαρίστησε ολόθερμα το 
πολυπληθές κοινό για τη αθρόα συμμετοχή και προσωπικά τους κορυφαίους και 
μοναδικούς στο είδος τους καλλιτέχνες που μαζί με Νεανική Χορωδία και τα μέλη 
της Ορχήστρας κατενθουσίασαν, εντυπωσίασαν και σαγήνευσαν όλους!

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Μητροπολίτες Τρίκκης 
κ. Χρυσόστομος, Λαγκαδά κ. Πλάτων, Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, εκπρόσωποι 
των Μητροπόλεων Δημητριάδος και Ιερισσού, Άρχοντες του τόπου και Εκπρόσωποι 
πολιτειακών, στρατιωτικών αρχών και φορέων.

Στο τέλος της εκδήλωσης παρουσιάστηκε ειδική μουσική σύνθεση – Ύμνος 
Πεντηκονταετηρίδας που έγραψε και μελοποίησε ο Σεβασμιώτατος π. Ιουστίνος.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι όλα τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν στις 



κεντρικές φιλανθρωπικές δομές της Ιεράς Μητροπόλεως, όπως το Κεντρικό 
συσσίτιο και τα Προγράμματα «Κανένα παιδί χωρίς πρωινό και χωρίς φαγητό 
στο Σχολείο».

  














